

## U Srbiji dobro rade privatizovani rudnici

**SPIKER:** A u Srbiji trenutno dobro rade privatizovani rudnici kao i EPS-ovi površinski kopovi u Kolubari i Kostolcu ali devet jamskih **Rudnika** koji posluju u okviru Resavice i dalje dobijaju subvenciju od države, čekaju na realizaciju kredita koji bi im omogućio modernizaciju opreme, povećanje proizvodnje i prihoda. Detaljnije u priči Milica Rilak.

**REPORTER:** U poređenju privatnog **Rudnika** kod Gornjeg Milanovca i bilo kog iz javnog sistema Resavica, državni već godinama gube. U Opremu resavskih nije ulagano već 40 godina pa su i uslovi rada loši objašnjava predsednik sindikata Nebojša Milenković a koji rešenje vidi u realizaciji kredita za modernizaciju i prijemu novih rudara koji bi radili u jamskoj eksploataciji.

**NEBOJŠA MILENKOVIĆ,** (Predsednik sindikata): Nama bi u principu ovom trenutku trebalo između 200 i 300 rudara u ove četiri jame sa malo većim kapacitetima za za proizvodnju tako da očekujemo da da se odobri minimum barem 100 radnika u prvom tom nekom talasu gde bi smo popunili jame i da bi došlo do povećanja proizvodnje.

**REPORTER:** Rast proizvodnje i zapošljavanje novih rudara usko su vezani za sprovođenjem akcionog plana Vlade za Resavicu što Resorno ministarstvo najavljuje da će se desiti do kraja godine. Milenković naglašava da će sindikati tražiti i povećanje plata.

**NEBOJŠA MILENKOVIĆ,** (Predsednik sindikata): Koje su u ovom trenutku na istorijskom minimumu jer zaista nije realno da ljudi koji rade najteži, najrizičniji posao u ovoj zemlji imaju osnovnu platu od nekih 40-tak hiljada znači to je osnovna stvar na kojoj mi sindikat zajedno sa poslovođstvom i Resurnim ministarstvima i Vladom i policijom Srbije moramo u narednom periodu da radimo na tome da dođe do povećanja zarada.

**REPORTER:** Sa druge strane u privatnom **Rudniku** i flotacija na istoimenoj planini a u blizini Gornjeg Milanovca ulažu u opremu od preuzimanja 2004. godine a direktor Aco Ilić kaže da se vodi računa i o materijalnom statusu rudara.

**ACO ILIĆ,** (Direktor): Mi se trudimo koliko možemo znači baš pre dva meseca smo povećali drastično radnicima proizvodnje plate tako da je prosečna plata u **Rudniku** negde oko 62 hiljade. Najbolji radari imaju hiljadu evra i naravno limit taj nikad nije konačan.